Matrixrekening

o> «Fr <

va



Als

dan

O " m =

01 1
10 0| =
11 —1

a; = 0]

dp = 0]

a3z = 0]

Dit product kan niet.

ai
ar
as

40> «F>r « >

«E>»

na



Als

dan

O " m =

01
1) (-
11
31:0
32:0
3320

Dit product kan niet.

40> «F>r « >

«E>»

na



Als

dan

O " m =

40> «F>r « >

«E>»

na



(5 )G 3=

B een symmetrische matrix
B een vierkante matrix

I© een nulmatrix
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Ais een 2 x 3 matrix (2 rijen, 3 kolommen)
B is een 2 x 2 matrix

C is een 3 x 2 matrix

Welke berekening is niet mogelijk?
m AC+ BT
m CA+B
m CB+ AT
O B(A+CT)
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